

病房里也有童年-2023 年 10 月项目进展反馈

一、项目故事：

有彼此的陪伴，他们一起勇敢与病魔作战

“哥哥，置管不疼的，不要担心！”小勇（化名）是病房里的热心肠，看到医务社工关新姐姐抱着医疗预备娃娃“阿德”，就知道病房里又有小伙伴要置管了，便好奇地跟在关新身后。

森森（化名）刚刚入院，一听到要在胳膊上扎一根直接延伸到心脏的管子，就哭个不停，森森的妈妈也有点手足无措，自己对 PICC 置管就不够了解，更不知道该怎么安慰孩子。

跟在关新身后的小勇自告奋勇，拍拍森森的肩膀，“哥哥你看！我已经完成置管啦，一点都不疼！”在关新的鼓励和协助下，小勇向森森演示了如何帮“阿德”完成置管的医疗预备游戏，森森也渐渐平稳情绪，虽然还是忍不住抽泣，但注意力已经转移到玩偶“阿德”身上。

关新问森森，“如果满分是 100 分，你现在有多少分的信心？你觉得明天可以顺利完成置管吗？”森森肯定地点点头。小勇信心满满地跟森森拍胸口保证，“一定没问题！我之前也跟你一样，但现在我一点也不害怕啦。”



爱佑医务社工关新通过医疗预备游戏帮住院患儿做 PICC 置管预备

爱佑医务社工关新所在的中国医学科学院血液病医院(血液学研究所), 几乎每一个在这里的孩子都需要经历骨穿、腰穿、置管, 因此, 医疗适应预备工作是关新提供服务与支持的一项重要内容, 除了预备小游戏, 像小勇一样的“热心伙伴”, 同样可以将经验、勇气和信心传递给新入院的小朋友。关新说, “也许这是社工开展服务工作的‘意外收获’。”

二、善款收支情况:

2023 年 10 月, 爱佑人文医疗项目——病房里也有童年, 在公益宝贝渠道共接收 262,925 笔捐款, 共计 16,403.00 元, 再次感谢各位爱心商家的支持和信任。

月份	当月筹集善款 (元)	直接用于患儿救 助的支出 (元)	项目执行管理费 费用 (元)	余额(元)
2023 年 9 月	37,925.75	0.00	0.00	37,925.75
2023 年 10 月	16,403.00	0.00	0.00	54,328.75

三、10 月捐赠次数前 10 名爱心商家

序号	店铺名称	捐赠次数
1	鸿樱家居旗舰店	15199
2	嘻吻乐旗舰店	11579
3	美如雅家纺	8752
4	科麦斯旗舰店	5494
5	天正电气 2577	4430
6	鼎固旗舰店	4325
7	daidaitzj	3781
8	是五金少女	3400
9	小鱼百货电子商务商行	3013
10	vimrenal 孚润旗舰店	2574